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УДК 5-027.1:61(063) 

          Р 64 

Медицина є прикладом інтеграції багатьох наук. Наукові дослідження у сучасній медицині на основі 

досягнень фізики, хімії, біології, інформатики та інших наук відкривають нові можливості для вивчення процесів, 

які відбуваються в живих організмах, та вимагають якісних змін у підготовці медиків. Науково-практична 

інтернет-конференція «Розвиток природничих наук як основа новітніх досягнень у медицині» покликана 

змінювати  свідомость людей, характер їхньої діяльності та стимулювати зміни у підготовці медичних кадрів. 

Вміле застосування сучасних природничо-наукових досягнень є запорукою подальшого розвитку медицини як 

галузі знань. 

Конференція присвячена висвітленню нових теоретичних і прикладних результатів у галузі природничих 

наук та інформаційних технологій, що є важливими для розвитку медицини та стимулювання взаємодії між 

науковцями природничих та медичних наук. 
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У рентгенівському приладобудуванні охолодження анодів рентгенівських трубок 

проводиться в основному рідинним охолодженням, але на практиці трапляються випадки 

розгерметизації системи. Також широко використовується спосіб охолодження природною 

конвекцією трансформаторним маслом, коли теплота передається потоком теплоносія до 

холодної плити. Ці методи мають певні недоліки, а саме: низький рівень теплопередачі, що 

призводить до перегріву анодів.  

У даній роботі пропонується новий метод охолодження анодів рентгенівських трубок 

за допомогою термоелектричного охолоджувача, виготовленого з термоелектричного 

матеріалу на основі Bi2Te3 при забезпеченні площі охолоджуваної площадки 8х8 мм2. 

Електроізоляційна пластина виготовлена з оксиду алюмінію товщиною 1 мм. Відведення 

тепла проводилось на мідну пластину корпусу рентгенівської трубки. 

Проведено експериментальне дослідження термоелектричного охолоджувача для 

різних анодів рентгенівських трубок, які використовуються в рентгенівських установках 

ДРОН-3М.  

Порівняльний аналіз існуючих способів охолодження встановлює, що використання 

термоелектричного охолоджувача дозволяє збільшити потужність рентгенівських трубок, а 

також дає можливість неперервно працювати і підвищувати надійність. Таке використання 

термоелектричного охолоджувача замість відомих зменшує масу і розміри рентгенівського 

джерела. 
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